
Praha 2. 4. 2024 – Nejčerstvější B2B jednání Enterprise Europe Network (EEN) pomohla českým podnikatelům 

překročit hranice k jejich německým partnerům a naopak – tentokrát v oboru cyklistiky. Významný krok pro 

mezinárodní cyklistickou spolupráci podniklo EEN společně s partnery v rámci veletrhu FOR BIKES 2024.  

Téměř dvě desítky českých a saských výrobců dílů a doplňků pro kola, zástupců národních cykloprojektů a 

regionálních kanceláří dorazilo 22. března 2024 na mezinárodní B2B jednání v pražské PVA EXPO. Z Drážďan 

přijelo sedm zástupců, kteří představili špičkové výrobky, jako jsou speciální bezpečnostní zámky či inovativní 

brzdné systémy pro cargo kola. Jeden z účastníků navíc zastupoval desítku dalších výrobců, kteří se osobně 

nemohli zúčastnit. Německá strana rovněž pozvala zúčastněné na největší veletrh ručně vyráběných kol na 

zakázku BESPOKED, který se uskuteční v Drážďanech na podzim tohoto roku. 

Na české straně se do jednání zapojilo devět účastníků, včetně zástupců z Technické univerzity v Liberci, kteří 

předvedli, jak lze využít 3D tisk v cyklistice. Po individuálních prezentacích následovala živá a odborná jednání, 

během nichž účastníci projevili značný zájem o vzájemnou spolupráci a domluvily se zde i první dohody. 

Německá delegace prošla celý veletrh FOR BIKES 2024 a navázala kontakty s vystavovateli, což vedlo k 

neformálním schůzkám a dalšímu rozvoji mezinárodních vztahů. 

„Akce se opět velmi vydařila a neproběhla by bez perfektní spolupráce s EEN při Handwerkskammer Dresden, 

Okresní hospodářskou komorou Děčín a organizátorem veletrhu, společností ABF, a.s., za což partnerům 

děkujeme. I když se jednalo o menší akci EEN, těší nás, že při ní započalo několik zajímavých mezinárodních 

spoluprací,“ říká Eva Hrubešová za EEN, které působí při Centru pro regionální rozvoj České republiky.  

   
 

Několik citací z hodnocení účastníků: „Děkujeme mockrát! Domluvená prezentace na veletrhu BESPOKED v 

Německu.” „Díky za pozvání, jednání byla hodně zajímavá.” 
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